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Matricula:
12 Questao Considerando as funcoes f(z) =z — 1, g(x) = 2> + 22 —
e h(z) = 2% — 3z, determine:

w

a) O “coeficiente de Newton” no ponto x = 2 das fungoes f(z) e g(x).

b) As derivadas de f(z) e g(x) no ponto z = 2, usando a defini¢ao via

limites.
c) A primeira derivada das fungoes f(x), g(z) e h(z) no ponto x = 2,
utilizando as propriedades das derivadas.

d) A segunda derivada das fungoes f(z), g(z) e h(z) no ponto x = 2
utilizando as propriedades das derivadas. 0,2¢12

e) O(s) ponto(s) critico(s), caso exista(m), das fungoes f(x), g(x) e h(x).

[0, (-1,—4) e (-1,2), (1,-2

~ |

f) Em qual(is) intervalo(s) as funcoes f(x), g(x) e h(x) sdo crescente (e
decrescente). | Crescente: R, (—1,00) e (—o0,—1) U (1, 00) |

g) O(s) ponto(s) de méximo/minimo das fungoes f(z), g(z) e h(z), caso
exista(m). [ Maz: 0.0 ¢ (~1,2), Mim: 0 ,(—1,—4) ¢ (1,-2) |

h) Esboce os gréficos das fungoes f(z), g(x) e h(z).
glx\= 2" +22 -3 3

2

22 Questao Calcule as derivadas das fungoes abaixo nos pontos dados,
usando as propriedades das derivadas:

a) a(z) = 2" —32° + 2° — 22* + 2° — 32% + v — 1 no ponto v = 1

zt 7
b) b(:c):7—5nopontox:—1
5 2
c) c(z) = no ponto r = —1
d) d(z) = (2> — 2*)(x — 1) no ponto = = 1
e) e(z) = 522 —4) g ponto x = 2
f) f(z) =2.In(z — 1) no ponto x = 2
3
g) g(x) = f;‘_ ) 1O ponto x = —3
e
h) h(z) = eln(ta*H4+1) ponto x = 0
Boa Sorte
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